



PODER JUDICIÁRIO DA UNIÃO
TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 18ª REGIÃO
SECRETARIA DE LICITAÇÕES E CONTRATOS

ESCLARECIMENTOS CONCORRÊNCIA Nº 001/2017

A Presidente da Comissão Permanente de Licitações deste TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 18ª REGIÃO, em atendimento aos pedidos de esclarecimento apresentados pela empresa **3WAY ENGENHARIA L** e **PORTO BELO ENGENHARIA E COMÉRCIO LTDA**, referente à **CONCORRÊNCIA nº 001/2017**, torna público para conhecimento dos interessados, as seguintes informações:

- **3WAY ENGENHARIA L**

Questionamento 01:

Existe projeto de comunicação visual? (não encontramos esses projetos no CD fornecido pelo TRT);

Resposta 01:

O projeto de Comunicação Visual que referenda as placas e demais indicações está sendo encaminhado por anexo, devido ao tamanho do arquivo.

Questionamento 02:

Qual a descrição completa dos itens 18.6, 18.7 e 18.8? (não é possível orçar esses itens com a descrição sucinta da planilha);

Resposta 02:

Descrição dos itens:

18.6 - Placa de Chapa Galvanizada estruturada por perfis metálicos com letreiro em alto relevo pintado com tinta automotiva conforme pantone indicado (65x84) cm, prevendo cantoneira metálica para fixação da Placa e Reforço no Forro de Gesso

18.7 - Placa de Chapa Galvanizada estruturada por perfis metálicos com letreiro em alto relevo pintado com tinta automotiva conforme pantone indicado (65x120) cm, prevendo cantoneira metálica para fixação da Placa e Reforço no Forro de Gesso

18.8 - Placa de Chapa Galvanizada estruturada por perfis metálicos com letreiro em alto relevo pintado com tinta automotiva conforme pantone indicado (65x100) cm, prevendo cantoneira metálica para fixação da Placa e Reforço no Forro de Gesso

Questionamento 03:

O item 5.1 não foi encontrado nos projetos, não é possível orçar apenas com a descrição da planilha;

Resposta 03:

Este item corresponde as portas internas dos espaços reservados onde estão os vasos sanitários dos banheiros do 1SS E 2SS dos Blocos 3 e 4 (ver folhas 5101 e 5108 – encaminhadas em anexo), onde existe as indicações destas portas conforme descritivo

da Planilha.

Questionamento 04:

No projeto de “Detalhes Construtivos”, folha 7115.M, consta um “Painel de Madeira Ripado”. Que item da planilha representa esse painel?

Resposta 04:

Este item corresponde a uma porta que não será executada nesta Etapa da obra.

Questionamento 05:

Para instalação dos azulejos da artista Bruna Albuquerque, são exigidos montantes e painel em MDF conforme o projeto de Detalhes construtivos folha 7112.M. Que item da planilha prevê o custo dessa estrutura de MDF?

Resposta 05:

O item que prevê o custo desta estrutura e da preparação da base de sustentação também deste painel é o 4.1.1. - Divisória estruturada em perfil de alumínio duplo, com painel em laminado melamínico colméia, e=35mm - BASE PARA ASSENTAMENTO DE PAINEL ARTÍSTICO

• **PORTO BELO ENGENHARIA E COMÉRCIO LTDA**

Questionamento 01:

Favor disponibilizar os seguintes projetos: Instalações Elétricas: Diagrama Unifilar, Entrada de Gerador e Alimentadores de baixa tensão.

Resposta 01:

Estão disponibilizados (entrega pasta 2017.10.20_Entrega 26_projetos licitação\Ed. Complexo Trabalhista\Complementares\INF_Informatica_BSC), observando porém que parte destes serviços estão considerados em outras etapas licitatórias.

Questionamento 02:

Favor disponibilizar Projeto de Cabeamento Estruturado.

Resposta 02:

Estão disponibilizados (entrega pasta 2017.10.20_Entrega 26_projetos licitação\Ed. Complexo Trabalhista\Complementares\ELE_Elétrica_BSC), observando porém que parte destes serviços estão considerados em outras etapas licitatórias.

Questionamento 03:

Favor disponibilizar os memoriais descritivos.

Resposta 03:

Estão disponibilizados junto na pasta de cada projeto.

Questionamento 04:

Favor verificar a divergência entra planilha orçamentária e projetos nos seguintes itens:

- Cubículos;
- Painéis de média tensão;

Resposta 04:

Os itens a serem considerados são os que estão na Planilha Orçamentária, eventuais diferenças em relação aos Projetos e especificações estão consideradas em outras Etapas da Obra

Questionamento 05:

Na planilha orçamentária não consta “Elevadores”, este item faz parte do escopo dos serviços?

Resposta 05:

Não fazem parte desta etapa da obra.

Questionamento 06:

Favor verificar a falta dos cabos de média tensão na planilha orçamentária.

Resposta 06:

Os itens a serem considerados são os que estão na Planilha Orçamentária, eventuais diferenças em relação aos Projetos e especificações estão consideradas em outras Etapas da Obra

Questionamento 07:

No projeto de arquitetura, consta 4 tipos de carpetes, porém na planilha orçamentária consta somente 3 tipos, como devemos proceder?

Resposta 07:

Considerar apenas os que estão indicados na Planilha, os demais tipos identificados nos projetos não fazem parte desta etapa da obra.

Questionamento 08:

Na planilha orçamentária consta “item 4.3.8 – Piso em taco de madeira 7 x 21 cm...”, porém no projeto consta “Assoalho de madeira”. Pergunta-se: O que

devemos considerar?

Resposta 08:

A especificação de projeto é a correta, os valores definidos em planilhas são suficientes para o fornecimento dos materiais e mão de obra para executar o serviço conforme especificado em projeto.

Questionamento 09:

Para compor o preço unitário do item 4.3.13 – “Pedra gnaisse flameada...” da planilha orçamentária, com quantitativo de 5.111,00 m², no insumo pedra gnaisse não foi computado o frete da mesma, já que o preço adotado foi da Granipex e seu produto vem do estado do Espírito Santo. Favor rever esta composição de preço incluindo o frete da pedra.

Resposta 09:

O valor apresentado pelo fornecedor (GRANIPEX) é posto obra em Goiânia.

Goiânia, 16 de novembro de 2017.

THAÍS ARTIAGA ESTEVES NUNES
Presidente da Comissão Permanente de Licitações